
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, 
REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                              
catorze horas e treze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 
prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Ver. Paulo César Monaro, do 
Primeiro Secretário Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário 
Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro. Neste momento o Presidente convidou o Ver. Edison Carlos 
Bortolucci Junior para compor a Mesa Diretora como Primeiro Secretário em ad-hoc. Neste 
momento o Presidente ver. Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes 
os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Eliel 
Miranda, Edison Carlos Bortolucci Junior, José Luís Fornasari, Oswaldo Bachin Filho, Paulo 
César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro. Ausentes: Arnaldo da Silva Alves, Celso Luís de 
Ávila Bueno, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe 
Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, Valmir 
Alcântara de Oliveira. Às catorze horas e quinze minutos a sessão foi suspensa por falta de 
quórum e retornou às catorze horas e trinta e um minutos e novamente o Presidente 
solicitou a chamada fazendo-se Presentes os vereadores: Arnaldo da Silva Alves, Antônio 
Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Eliel 
Miranda, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Júlio 
César Santos da Silva, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, 
Reinaldo Oliveira Casimiro. Ausentes: Celso Luís de Ávila, Elton Aparecido Cezaretti, 
Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor 
Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se 
à execução do ‘Hino Nacional’.  EXPEDIENTE – A Ata da 32ª (trigésima segunda) Reunião 
Ordinária de dois mil e vinte e quatro foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. 
INCLUSÕES: o Ver. José Luis Fornasari solicitou um minuto de silêncio em memória da 
Sra. Lourdes Anézio Vital, do Sr. José Paulino Sass e Sr. Roberto Manzatto; o Ver. Arnaldo 
da Silva Alves solicitou a inclusão da Moção nº 329/2024; o Ver. Oswaldo Bachin Filho 
solicitou um minuto de silêncio em memoria dos Sres: Lourdes Anézio Vital e José Paulino 
Sass; o Ver. Eliel Miranda solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 63/2024; o 
Ver. Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. João 
Silveira Zampieri; o Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou um minuto de silêncio em 
memória da Sra. Maria Vita Tavares Xavi, colocados as inclusões em votação foram 
aprovados por todos os vereadores presentes e em seguida passou a um minuto de 
silêncio. Logo após o Ver. Paulo César Monaro comunicou que as contas da Câmara 
Municipal do ano de 2023 foram aprovadas. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, 
ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. Às catorze horas e quarenta e 
um minutos assume a presidência da sessão o Primeiro Secretário Ver. Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca.

DISCUSSÃO ÚNICA
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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Ata da 33ª Reunião Ordinária, de 17 de Setembro de 2024

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) PROJETO DE LEI Nº 
63/2024 - “Institui o 
Programa Municipal de 
Prevenção e 
Conscientização Contra o 
Alcoolismo e Institui a 
Semana Municipal de luta 
contra o Alcoolismo”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Esther Galina 
Silva Branco de Moraes.

Obs: O Presidente 
solicitou constar a 
votação favorável do 
Vereador Antonio Carlos 
Ribeiro. 

MOÇÕES RESULTADO

1) Nº 329/2024 – “Manifesta apoio a Comissão dos 
Escreventes Técnicos Judiciários do Poder Judiciário do 
Estado de São Paulo para implementação do nível superior 
em concursos para o ingresso à carreira”. Autoria: Ver. 
Arnaldo da Silva Alves e outros.

APROVADA

Às dezesseis horas e treze minutos assume a Presidência da sessão o Primeiro 
Secretário Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 604/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a falta de limpeza na quadra esportiva do CIEP 
Angélica S Tremocoldi, neste município.” Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

2) Nº 605/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a fila espera para a especialidade de oftalmologia no 
município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

3) Nº 606/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre atendimento com mastologista na área de saúde do 
município.” Autoria: Ver. Eliel Miranda.

          APROVADO

4) Nº 607/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre encaminhamento de pacientes com doenças graves           APROVADO
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oculares no município.” Autoria: Ver. Eliel Miranda.

5) Nº 608/2024 – “Requer informações acerca das medidas 
que estão sendo tomadas pelas Secretarias Municipais 
competentes em combate aos incêndios criminosos”. 
Autoria: Verª.  Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADO

6) Nº 609/2024 – “Requer informações acerca das medidas 
que estão sendo tomadas pelas Secretarias Municipais 
competentes em combate aos incêndios criminosos”. 
Autoria: Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

7) Nº 610/2024 – “Requer informações acerca de pintura para 
demarcação de estacionamento rotativo na Avenida São 
Paulo, nº 2892, Cidade Nova II, neste município”. Autoria: 
Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

Às dezesseis horas e trinta e sete minutos retorna aos trabalhos o Presidente, Ver. Paulo 
César Monaro. Neste momento foi comunicado pelo Presidente Ver. Paulo César Monaro 
sobre a Sessão Solene da Acisb: Título Empresário do Ano, a ser realizado hoje, na noite do 
dia 17 de setembro de 2024 às dezenove horas. Em tempo o Presidente convidou a todos 
para participarem no dia 18 de setembro de 2024 às dezenove horas e trinta minutos para a 
palestra abordando o tema: Proteção da Vida e da Família com os palestrantes: Dom Devair 
Araújo da Fonseca, Dicese de Piracicaba e Dr. Rogério Sartore, Juiz de Direito também de 
Piracicaba, com realização da Associação Missionária Operária da Messe, Rede Nacional 
Pró Conservadora e Escola do Poder Legislativo Barbarense. Nada mais havendo a tratar, a 
presente sessão foi encerrada às dezesseis horas e seis minutos. Eu, Alexandre José 
Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 
conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

 VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=DVAXC1P6YW1116W0, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: DVAX-C1P6-YW11-16W0
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